



## ТКАНИНИ НИТКИ ФУРНІТУРА

Вважається, що нова мода народжується на подіумі у Парижі. Проте за кулісами модних показів залишаються розробки дизайнерів текстильних компаній, заводів з виготовлення фурнітури, результати досліджень спеціалістів хімічних концернів з виробництва ниток та пряжі.

Тому Промоушн-центр «Український подіум» за підтримки Мінпромполітики України організував Першу спеціалізовану виставку «Тканини. Нитки. Фурнітура», яка проходила у Києві з 29 травня по 1 червня 2002 р. у виставковій залі Торгово-промислової палати (ТПП) України.

Така вузькоспеціалізована виставка, розрахована на професійну аудиторію, в Україні провадилась вперше.

Роботу виставки «Тканини. Нитки. Фурнітура» відкрив начальник Управління легкої промисловості Мінпромполітики України Юрій ЧЕРНІЙ.

### ТЕМАТИКА ВИСТАВКИ

✿ Тканини, трикотажне полотно, неткани та прикладні матеріали

✿ Нитки, пряжа, гудзики, швейна фурнітура

✿ Товари для рукоділля та вишивання

Експоненти — майже 60 підприємств та фірм з України, Росії, Білорусі, Італії, Данії, Литви, Польщі, Німеччини,

які на українському ринку пропонують матеріали для швейного і трикотажного виробництва, а також для рукоділля. Тканини та аксесуари, які було подано на виставці, завтра з'являться як готові вироби у магазинах і модних салонах. Помітне місце на виставці посідала продукція українських підприємств:

таких великих виробників як Чернігівський концерн «Чексіл», ВАТ «Лудський шовковий комбінат «Волтекс», ВАТ «Рівнельон», а також ТОВ «Торговий дім «Веретено-Текстиль», АТЗТ ВТ «Гоголівська стрічковкацька фабрика», КПКП «Молнія». Привертали увагу відвідувачів стенди ТОВ «Браво Текс» — ексклюзивного представника більш ніж 20 мануфактур, відомих поміж провідних модельних будинків Європи; ТОВ «Даніс» — офіційний дистриб'ютор на українському ринку фірми «AMANN» — одного із світових лідерів у виробництві швейних ниток;

ЧП «Костенко Т.В.» (ТМ Вітер моди) — оптова та роздрібна торгівля тканинами виробництва Німеччини, Італії та Франції; ДП «Коутс Україна» — частина британського концерну, яка втілює в Україні основні напрямки сервісної політики компанії «COATS» —

лідера серед виробників ниток вже понад 200 років.

У рамках виставки у конференц-залі ТПП України

29 та 30 травня 2002 р. відбулись такі семінари:

- ◆ «Кольорова гама ІСА для текстильного і швейного бізнесу»
- ◆ «Нові напрямки в тканинах»
- ◆ «Сучасний стан швейної промисловості України і тенденції її розвитку»
- ◆ «Деякі проблеми легкої промисловості України під час вступу до Світової організації торгівлі»

Контактний телефон: (044) 227-03-74

## Деякі проблеми легкої промисловості України під час вступу до Світової організації торгівлі\*

### Про технічне регулювання продукції легкої промисловості



Олена САВЕЛЬЄВА, канд. техн. наук, заступник голови Технічного комітету з стандартизації (УкрНДІПВ)

Як повідомили 28 травня 2002 р. засоби масової інформації, Україна подала в ЄС відповідну заяву про прийняття її у асоційовані члени цього співтовариства. Окрім того, Україна прагне стати членом Світової організації торгівлі (СОТ) — Указом Президента України від 05.02.2002 р. №104 затверджено Програму заходів щодо завершення цього вступу.

Підготовка до даних процесів в Україні, у тому числі легкої промисловості, розпочалася в 1997 р. з відповідної Постанови Кабінету Міністрів України №244 про створення 14 програм гармонізації нормативної бази виробництва (волокон, пряж, ниток, тканин, трикотажу, шкіри, одягу, взуття, іграшок тощо).

Таку програму було розроблено УкрНДІПВ, реалізація її розпочалася з 1999 р.

У загальному випадку для вступу в ЄС та СОТ необхідне приведення законодавства України у відповідність до законодавства цих організацій не менш як на 80%. Це стосується, як тарифного (митного, податкового та ін.), так і нетарифного законодавства, до якого належить й стандартизація.

Для реалізації вказаної відповідності в 2001 р. Верховна Рада України затвердила три Закони, які стосуються стандартизації: «Про стандартизацію», «Про підтвердження відповідності», «Про акредитацію органів з оцінки відповідності».

Закон «Про стандартизацію» регламентує основні її принципи, й у тому числі добровільність застосування стандартів.

Даний тезис багато хто сприймає як необов'язковість випуску продукції відповідно до будь-якого нормативного документа. Це було б правильно, якщо читати Закон «Про стандартизацію» і, насамперед, дане положення, у відриві від Закону «Про підтвердження відповідності». Згідно з останнім виготовлювач продукції має забезпечити своєю декларацією підтвердження відповідності своєї продукції у законодавчо регульованій державою сфері — обов'язково, а у законодавчо нерегульованій — за власною ініціативою або за вимогою (договору) споживача (покупця), тобто має вказати конкретно якому нормативному документу відповідає його продукція.

У законодавчо регульованій сфері таким документом має бути Технічний регламент підтвердження відповідності. Це новий для України вид нормативного документа, який затверджує Кабінет Міністрів і, можна вважати, є аналогом Директиви ЄС. У ньому має міститись опис видів продукції, яка підлягає обов'язковому підтвердженню відповідності (обов'язковій сертифікації), вимоги безпеки для життя й здоров'я людей, тварин, рослин, а також майна та охорони навколишнього середовища, процедури підтвердження відповідності цим вимогам, правила маркування та введення продукції в обіг.

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2002 р. №288 Міністерство

\*Див. також журн. «Легка промисловість», 2002, №1, стор. 6-7.